



# 讲好崇川高质量发展精彩故事

崇川人自己的频道——“崇川频道”正式开播

**践行嘱托开新局**

**争当表率 争做示范 走在前列**



本报讯 3月29日，“崇川频道”开播仪式在南通广播电视台隆重举行。崇川区委副书记杨万平，南通广电传媒集团党委书记、台长、董事长王一鸣，区委常委、宣传部长张伟明，南通广电传媒集团党委副书记、总编辑孙昱，南通广电传媒集团党委委员、副局长、副总编成红为、查卫平、吴战等领导出席开播仪式。

杨万平为“崇川频道”的开播寄语，他衷心希望南通广电传媒集团与崇川区一起精诚协作，共同把“崇川频道”这个阵地、载体搭建好、运营好，充分反映崇川大地高质量发展的沧桑巨变，为打造更美更好主城区作出贡献。

张伟明在致辞中说，近年来，崇川区宣传思想文化战线在区委的坚强领导下，在社会各界的关心支持下，各项工作取得了新突破、迈上了新台阶。开播“崇川频道”，创新开展新形势下的思想舆论工作，更好地坚定信心、鼓舞斗志，为“强富美高”新崇川建设凝聚奋进力量，意义重大。

在“崇川频道”开播之际，张伟明衷心希望南通广电传媒集团、崇川区融媒体中心以及社会各界共同努力，坚持导向为魂、内容为王、创新为要，突出围绕中心、服务大局，将

“崇川频道”建设成为推进区委区政府工作的新抓手、密切联系群众的新渠道、展示崇川形象的新窗口、呈现文化生活的大舞台。

孙昱主持开播仪式，他表示，南通广电传媒集团将投入更大的精力、更多的热情、更多的智慧去办精办好“崇川频道”，使“崇川频道”成为崇川宣传的主力军、主渠道、主阵地，成为广电集团推进媒体深度融合的试验田、新闻人才培养的新平台。

会上，吴战详细介绍了频道筹备及开播情况，与会人员一同观看了“崇川频道”宣传片，参观了“崇川频道”编辑部、演播室。

“崇川频道”是面向崇川市民的首个专门频道，将从每天早晨7点开始播出，每天播出18小时，包括《崇川新闻》《家在崇川》《崇川故事》《静海史话》《濠滨大舞台》等多个栏目，涵盖了新闻、艺术、文化等方方面面，旨在满足崇川市民的精神文化生活需求。

成城 仇纳川



详细介绍  
扫一扫，看崇川频道

## 治理餐饮油烟 擦亮城市窗口

**品质提升 在行动**

“老板，烧菜时一定要打开油烟净化装置，记住要定期清理。”秦西社区网格员顾磊提醒南通火车站商业街业主。为继续深入打好污染防治攻坚战，扎实推进餐饮场所油烟污染治理，切实改善辖区空气环境质量，近日，幸福街道秦西社区对火车站商业街餐饮油烟进行专项治理。

秦西社区重点加强火车站商业街、铭源物流沿街店铺的30家餐饮场所的监管，确保餐饮场所100%安装与经营场所规模相匹配、经检测合格的油烟净化设施。对安装不

合格油烟净化设施的，责成其切实整改到位。油烟净化设施使用五年以上，且检测结果超标的实施改造或更换。6月底前，辖区餐饮场所全部安装油烟净化设施。同时，社区网格员强化日常巡查，督促业主做好日常清洗维护，确保油烟净化器正常运行，油烟达标排放。此外，通过社区网格巡查、部门联动检查，加强日常管理，对现场检查出的问题，能当场整改的，要求业主立即进行整改，并做好相关的文字、照片等记录。“我们注意使用好油烟净化装置，每天进行清理，小餐饮彰显大文明。”火车站商业街业主杨军表示。

下一步，秦西社区将继续强化火车站商业街餐饮油烟治理，不定期对餐饮场所进行“回头看”，确保问题整改到位，做到以整治促管理、以管理促规范、以规范促长效，擦亮城市对外窗口。

吕雷雷

## 庭院课堂开讲 党史教育入心

**社区 故事汇**

“幸福生活是大家共同奋斗、亲手创造出来的，咱们任港的老百姓有最切身的感受。”3月24日，一堂党史教育课在位于外滩花苑小区绿地的仁义亭开讲，任港街道任港社区党委书记袁美华与部分党员在和煦的春风中说党史、讲党课。

春暖花开，仁义亭成了居民最喜爱的休闲场所。任港社区将主题党课从室内“搬”到户外，主讲人将党课内容与党员、居民们的日常生活、工作相关联，且增加了互动板块，党课内容更生动、气氛更活跃，党课走“新”更走“心”。

“理论只有被群众接受，才能拥有持久的生命力。”袁美华说。任港社区辖区内共有外滩北苑、外滩花苑两个小区，常住居民超过4000户，党员有240多名。两个小区都有一块备受居民喜爱的绿地，外滩花苑是仁义亭，外滩北苑是新时代文明实践小游

园。为了将理论宣讲真正讲到党员群众的心坎里，提升党课教育质量，任港社区拓展党建宣讲新模式、创新宣讲方法、设立“庭院课堂”。“将党课主动搬到党员的身边，让形式更生动、易于接受。”袁美华介绍，自今年1月，庭院课堂正式“开学”以来，已组织5堂党课，受到广大党员的热烈欢迎，大家参与组织生活、上党课的积极性更高，“课堂”上，就主讲人宣讲的主题，大家会积极开展互动讨论。

“本来开设庭院课堂只是便于邻里网格党员群众在家门口学习，但实际效果超乎预想。”袁美华介绍，社区党委乘势而为，利用庭院课堂开展“理论年货进邻里”党员冬训、党史教育、政策宣讲、志愿服务等，同时辅以直播的形式，兼具开放式、共享式、创新式等特点，为党员及时“充电”。同时，社区挖掘了“百姓名嘴”、市级党员教育讲师、老任港居民、老教师等讲师团队，用接地气的语言做到“基本原理”讲得通透明白，“常识道理”讲得有声有色，让党的声音直达基层一线。

本报记者袁晓婕  
本报通讯员刘美娟

## 增强工作合力 打造工作品牌

崇川区召开机关党建工作会议

晚报讯 3月26日，崇川区召开机关党建工作会议。会议强调，各级机关党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于机关党的建设重要论述精神，认真落实中央和省市区委决策部署，准确把握形势任务、统筹抓好重点领域、切实增强工作合力，奋力推动机关党的建设工作迈上新台阶。区委常委、组织部部长奚荣华出席会议并讲话。

奚荣华指出，2020年全区机关党组织和广大党员在区委的坚强领导下，始终坚持以习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上重要讲话精神为统领，政治建设更加有力、理论武装更加扎实、基层基础更加巩固、服务大局更加有为，在党建工作中展现了新作为、取得了新成效。

就进一步做好区级机关党建工作，奚荣华强调，要深刻认识加强机关党建的重要意义。各单位党组织必须从崇川经济社会发展的全局高度、区级机关所处的特殊地位和机关党建工作的客观现状出发，将机关党建

工作放到全区工作的大局中去思考、去谋划、去把握、去落实，进一步增强做好机关党建工作的使命感和责任感，努力将机关党组织建设成为保障机关各项目标任务圆满完成的坚强战斗堡垒。要充分发挥机关党建的优势和作用。各级机关党组织要在理论武装中提升思想水平，以开展党史学习教育和建党100周年系列庆祝活动为契机，努力探索党建工作服从服务发展的新形式、新办法和新途径，进一步健全“狼性”干部发现、培养和使用机制，旗帜鲜明为“狼性”干部搭建平台、遮风挡雨、撑腰鼓劲。要切实加强机关党建的组织领导。部门党组（党委）、机关党组织、基层支部要各司其职、各负其责、增强合力，压实工作责任、建强工作队伍、打造工作品牌，推动机关党的建设不断开创新局面。机关党组织要高度重视机关党务干部队伍建设，探索建设更多更好的党建工作品牌，不断提高全区机关融合党建整体工作水平和实效。

王菲



28日，钟秀街道百花村社区党委举办“奋斗百年梦想 聚力美好未来”党史学习教育。通过“红色流动书架”项目启动、党史学习教育项目发布、志愿服务项目认领等环节，激励广大党员在持续学深悟透党史学习中传承红色基因。陆静



25日，永兴街道永兴花苑社区清风亭内，家门口的红色学堂正在开讲。老党员周陶以自己的亲身经历，细数了不忘翻身解放之恩、不忘党的培养教育之恩、不忘安享晚年幸福之恩，引导年轻党员将红色精神代代传承下去。江云



26日，新城桥街道城南新村社区联合南通供电公司离退休服务室党支部共赴海安，开展“党史百年亮初心，携手奋进新征程”实境党课，参观海安博物馆、苏中“七战七捷”纪念馆，接受党史教育，缅怀革命先烈，追寻红色记忆。于婷婷



28日，学田街道紫荆花社区在学田公园悬挂横幅，加大新冠疫苗接种工作的宣传力度，并设置接种登记点位。由党员志愿者向过往居民宣传疫苗接种相关知识、登记接种信息、引导扫码进入社区接种疫苗居民群。姚杰